
БИХІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ  
ЛЮБЕШІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  

ПРОТОКОЛ  
засідання атестаційної комісії  

«22» лютого  2024 року ​ ​ ​ с. Бихів​ ​ ​ ​ № 3  

Присутні:  

​  Павлік Г.І., Андрусик С.І., Сидорчук І.В., Сидорчук Т.С., Турко Р.М., Андрусик С.С., 
Литвинчук О.А., Андрусик В.С. 

Відсутні: немає 
Запрошені: немає 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ  
1. Розгляд матеріалів з питань атестації педагогічних працівників та аналіз їх «творчих 
звітів».​
2. Прийняття рішення про відповідність педагогічних працівників займаній посаді, 
підтвердження тарифного розряду, присвоєння кваліфікаційних категорій та педагогічного 
звання (вивчення професійної діяльності педагогів за напрямками (оцінка роботи 
адміністрацією, педагогічною радою, батьками, дітьми, керівником МО.).  
3. Про хід проведення атестації. 
4.  Про результати підвищення кваліфікації педагогів за міжатестаційний період (2019-2023 
роки  
5. Про порядок голосування (відкрито чи таємно) під час прийняття рішення про результати 
атестації.).                                                                                                
6. Рекомендація робіт педагогічних працівників навчального закладу на виставку 
педагогічних інновацій ( ППД, тощо) 

 
1. СЛУХАЛИ:  
    Голова атестаційної комісії Григорій ПАВЛІК зазначив, що відповідно до Положення про 
атестацію педагогічних працівників, плану-графіку атестації педагогічних працівників ліцею 
на поточний рік, Положення про Портфоліо педагогічні працівники, які атестуються у 
2024 році, поповнили, систематизували творчі звіти про педагогічну діяльність та професійні 
досягнення за міжатестаційний період у формі Портфоліо, враховуючи пропозиції членів 
атестаційної комісії (на виконання рішення засідання атестаційної комісії І рівня, протокол № 
2 від 20.10.2023 р.). 
 
ВИСТУПИЛИ:  
Портфоліо презентували: 
1.1. Купрійчик Тетяна Василівна, вчителька інформатики, математики  
1.2. Андрусик Світлана Іванівна, вчителька зарубіжної літератури 

1.3. Яковчук Катерина Василівна, вчителька математики 
1.4. Литвинчук Валентина Іванівна, вчителька української мови та літератури 
1.5. Хвесик Альона Василівна, вчителька фізичної культури, ЗБД, основ здоров’я  
1.6. Сінчук Раїса Семенівна, вчителька історії, основ правознавства, ГО  

 
 



1.7. Савчук Іванна Григорівна, педагог-організатор, вчителька початкових класів 
1.8. Березюк Світлана Макарівна, бібліотекарка 
 
ВИРІШИЛИ: 
1.1 Оприлюднити матеріали Портфоліо на офіційному вебсайті навчального закладу до 
лютого місяця.  
1.2. Професійні досягнення викладачів врахувати під час прийняття рішень про результати 
атестації. 
 
Результати голосування: схвалено одноголосно 
 
2. СЛУХАЛИ: 
  Голову АК Григорія ПАВЛІКА, який запропонував прийняти рішення про відповідність 
педагогічних працівників займаній посаді, підтвердження тарифного розряду, присвоєння 
кваліфікаційних категорій та педагогічного звання (вивчення професійної діяльності 
педагогів за напрямками (оцінка роботи адміністрацією, педагогічною радою, батьками, 
дітьми, керівником МО.). 
 
ВИРІШИЛИ: 
1. Купрійчик Тетяна Василівна, вчителька інформатики, математики, відповідає займаній 
посаді.  
1.2. Андрусик Світлана Іванівна, вчителька зарубіжної літератури, відповідає займаній 
посаді. 
1.3. Яковчук Катерина Василівна, вчителька математики, відповідає займаній посаді. 
1.4. Литвинчук Валентина Іванівна, вчителька української мови та літератури, відповідає 
займаній посаді. 
1.5. Хвесик Альона Василівна, вчителька фізичної культури, ЗБД, основ здоров’я, відповідає 
займаній посаді.   
1.6. Сінчук Раїса Семенівна, вчителька історії, основ правознавства, ГО, відповідає займаній 
посаді.   
1.7. Савчук Іванна Григорівна, педагог-організатор, вчителька початкових класів, відповідає 
займаній посаді. 
1.8. Березюк Світлана Макарівна, бібліотекарка, відповідає займаній посаді. 
 
Результати голосування: схвалено одноголосно. 
 
3. СЛУХАЛИ: 

Григорія Павліка – голову атестаційної комісії про хід проведення атестації.   Зазначив, 
що  члени  атестаційної  комісії  І рівня з    обов’язками справляються.     

Засідання  атестаційних комісій проходять за   складеним  графіком. Показово, що   
підготовка до атестації  проходить дружелюбно, з дотриманням Типового положення про 
атестацію педпрацівників. 

Система   роботи  вчителів, що атестуються, вивчена. Атестацію заплановано на 25 
березня.  

 
ВИРІШИЛИ: 
 

 
 



    1.Педагогічним працівникам, що атестуються, проводити відкриті уроки, заходи. 
2.Членам атестаційної комісії: 
   2.1. продовжити вивчати систему роботи учителів, що атестуються; 

       2.2. ознайомити педпрацівників, що атестуються, з  характеристиками   діяльності   під  
підпис. 

3. Педагогічному колективу заслухати творчі звіти учителів, що атестуються, під час 
педагогічних засідань . 

4. Педагогічним працівникам, які атестуються, врахувати рекомендації атестаційної комісії 
та використовувати їх у подальшій роботі.  
 
4. СЛУХАЛИ:  
   Андрусик Світлана Іванівна, заступник голови атестаційної комісії, доповіла про 
результати підвищення кваліфікації педагогів за міжатестаційний період (2019-2023 роки). 
Звіти про самоосвітню діяльність учителів із підтверджуючими матеріалами (свідоцтва, 
сертифікати, посвідчення) додаються.  
ВИРІШИЛИ: 
1.1​ Інформацію взяти до відома. 
1.2​ Систематизувати копії свідоцтв, сертифікатів, посвідчень про підвищення кваліфікації 
(стажування, самоосвітня діяльність), представити до методичного кабінету ліцею.  
1.3​ Результати підвищення кваліфікації педагогів врахувати під час прийняття рішень про 
результати атестації. 
Результати голосування: схвалено одноголосно 
 
5. СЛУХАЛИ: 
Голова  атестаційної комісії Григорій ПАВЛІК зазначив, що  відповідно до Розділу 2. п. 4 
Положення про атестацію педагогічних працівників необхідно визначити порядок 
голосування (відкрито чи таємно) атестаційної комісії, коли прийматиметься рішення про 
результати атестації.  
  
ВИРІШИЛИ: 
4.1. Встановити відкритий порядок голосування атестаційної комісії . 
Результати голосування: схвалено одноголосно 
 
6. СЛУХАЛИ: 
  Рекомендацію Тетяни СИДОРЧУК, члена  АК, щодо подання робіт з досвіду роботи 
вчителів   Хвесик А.В., Андрусик С.І. на обласну виставку педагогічних інновацій «Творчі 
сходинки педагогів Волині». 
 
ВИРІШИЛИ.  
  Вчителям    Хвесик А.В., Андрусик С.І. подати роботи з досвіду роботи на обласну виставку 
педагогічних інновацій «Творчі сходинки педагогів Волині». 
 
 
Голова атестаційної комісії ​ ​  _________ ​ ​ Григорій ПАВЛІК  
 
Секретар атестаційної комісії   ​             _________ ​ ​ Вікторія АНДРУСИК 

 
 


